

**黑暗里的  
一束光**

最想听的课就包括陈独秀的课，而他一生都在宣传的马克思主义也确实影响了一群年轻人加入中国共产党。如今看来在现代、当代中国经济、政治、文化生活和生态文明等各个方面，都曾在不同程度上蒙受和正在继续蒙受《新青年》杂志的鼓舞和鼓励。

1921年7月23日中国共产党成立，陈独秀是党的创始人之一，从中共一大到五大，陈独秀一直是党的最高领导人，他那时的威望盖过了其他任何人。直到1927年7月，在第一次国内革命战争后期，他向党中央提出辞职。就这样，陈独秀离开了党的领导岗位，且一人承担了大革命失败的所有后果。离开党以后，他依然关注当前形势，党的路线和策略。哪怕在犯了右倾主义错误被中国共产党开除后，依然不改初心，所思所想还是国家民族利益，还是救亡图存。同年，陈独秀离开了党的领导岗位，且一人承担了大革命失败的所有后果。离开党以后，他依然关注当前形势，党的路线和策略。哪怕在犯了右倾主义错误被中国共产党开除后，依然不改初心，所思所想还是国家民族利益，还是救亡图存。

## 中环水务副书记王炳列席指导蚌埠中环黑虎山水厂党支部组织生活会

2022年2月23日下午，蚌埠中环黑虎山水厂党支部在公司三楼会议室召开黑虎山水厂2021年度组织生活会，中环水务党委副书记、副总经理王炳通过视频进行现场督导，公司督导组组长党委书记、董事长王强，督导组成员党委书记、副总经理蒋林，督导组联络员党群工作部部长王岚出席会议，黑虎山水厂党支部成员及党员代表参会。



图片说明：蚌埠中环召开黑虎山水厂党支部组织生活会

会议第一项议程由中环水务劳动模范、公司党委书记、副总经理蒋林带领参会党员重温入党誓词；随后，黑虎山水厂党支部书记汪元传代表支部班子进行述职，汪书记向会议分别作黑虎山水厂党支部一年来的工作情况汇报、黑虎山水厂党支部党史学习教育组织生活会的整改落实情况汇报，以及对照检查情况汇报。接着，支委委员逐一进行个人对照检查发言，其他成员对其进行批评意见，被批评的同志进行回应表态。会上，自我批评严肃认真，敢于直面问题，相互批评直言不讳，虚心接受并承诺立行立改。

蚌埠中环王强书记逐一点评了支委的发言，并指出，党的组织生活会是党内政治生活重要内容和载体，是党组织对党员进行教育管理监督的重要形式。本次会议批评与自我批评入木三分，触及痛点，达到了“红红脸”、“出出汗”的目的。会议感受颇深的是，以蒋林为首的黑虎山水厂的领导班子是习近平总书记说的“三牛精神”中“老黄牛”的精神的代表，黑虎山水厂负责指导的水厂较多，在上级组织的指导下，各项工作顺利推进，公司的高质量发展，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开！

黑虎山水厂党支部书记汪元传表示，会后，支委班子一定抓紧整改落实，制定详细清单，用实际整改成果促进支部班子成长，补齐短板，发挥“压舱石”的作用，下一步将按照公司“三步走”战略目标，早日实现把黑虎山水厂打造成中心标杆水厂的目标。

（吕爽）

## 公司党委召开党史学习教育专题民主生活会

（接一版）负责同志、与本人组织关系所在党支部党员开展谈心谈话。王强书记主持起草党委班子对照检查材料，班子同志认真撰写个人发言提纲。会上，王强书记对公司党委2020年度民主生活会整改落实情况作了说明。随后，王强书记代表公司党委对照检查，重点从5个方面深入查摆存在的突出问题，深刻剖析问题的思想根源，提出下一步整改措施。紧接着，王强书记带头作个人对照检查，班子成员依次进行。每位班子成员对照检查后，其他班子成员立即对其进行批评。自我批评时，大家坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，敢于直面问题，勇于解剖自己；相互批评时，大家真点问题、点真问题，既指出差距不足，又提出改进意见；听取批评意见时，大家虚心接受、照单全收。

王强书记在总结讲话时指出，这次专题民主生活会紧扣会议主题，交流思想，检视问题，明确方向，开出了高质量好效果，是公司党委开展党史学习教育的成果检验。要针对查摆出的问题和不足，制定整改方案，压紧压实责任，形成长效机制，以问题的有效解决确保党史学习教育取得实实在在的成效。

王强书记强调，今年是党的二十大召开之年。公司党委要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，以这次专题民主生活会为新起点，从党的百年奋斗史中汲取智慧和力量，加强自身建设，以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，紧跟总书记、奋进新征程。要坚持把政治建设摆在首位，学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，在衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”上带好头、作示范。要坚持把责任担当扛在肩头，坚持不懈探索中环水务、安徽水务行业中独树一帜、业内独有“蚌埠模式”的创新发展思路，不负时代、不负人民，走出一条央企背景下的国有企业高质量发展道路，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

（本报记者）

## 诚信公司召开2022年安全生产工作动员部署会

“无危则安，无缺则全”，为了确保2022年度安全生产无事故，诚信公司召开2022年安全生产、环保、消防工作动员部署会，强化责任落实，狠抓安全生产过程，坚决防范和遏制安全事故的发生，切实提升部门安全管理水平。

2月17日上午，诚信公司召开2022年安全生产、环保、消防工作动员部署会。会上，支部书记梁鸿盛就单位职工汇报2021年度诚信公司工作完成情况，宣读《目标责任书》内容。诚信公司已完成2022年安全、环保、消防目标责任书的签订，同时对重点设备（车辆、用电设备、水表检定装置等）和重要部位（仓库和泵房）也做了检查和建立了管理台账。诚信公司将认真学习安全知识，继续把各项安全工作落到实处，让安全生产管理规定真正落实执行。

2021年度诚信公司较好的完成了各项生产经营目标任务，但对照公司2022年工作主题中的“稳中提质”还有不足之处，会后，各班组将认真梳理2022年工作任务，严格遵守公司的各项规章制度和劳动纪律，团结一致，踏实工作，确保诚信公司2022年度各项工作再上新台阶。

（张海峰）

## 兴步前行，创造新业绩

（接一版）为“办好一次会，搞活一座城”做出了贡献。此外，公司开展师带徒工作，把优秀的传统、技能、文化传承下去，为企业的发展提供源源不断的人才动力。近年来，回望来时路，仅用“不容易”、“不简单”已不能表达，我们付出了，也收获了。

王强董事长还从企业发展、防疫工作、党建群团和企业文化上，进一步总结一年来的成绩。他指出，一是马城水厂一泵于2021年12月30日通水，为2022年投产奠定基础。二是为了让皖北群众喝上引调水，中环水务总经理彭云清受邀参加省水利厅在淮南召开的座谈会，省水利厅还选择在固镇中环召开了现场会，为中环借船出海打下基础。三是公司经过不懈努力，多个项目在储备谋划、推动之中，做到干在眼里，拿在手里，谋划在心里。在防疫工作上，我们实现“三

零”目标；党建群团工作上，我们借助双星表彰等会议，学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想和国有企业党建、十九届六中全会精神；在企业文化建设上，我们按期举办读书会，用百年情怀、审美境界实现对心灵的教化，让青年职工树立正确的“三观”，正确地认识社会、企业和个人，逐步打造书香家庭、书香企业和书香社会。

最后，王强董事长对全体职工提出期望，企业给予个人成就的平台，个人要通过树立正确的“三观”和学习、提升应对能力来成就企业。昨天的企业兴步前行，创造新业绩，书写了年度头条；我们还要用今天的砥砺奋进，再创新奇迹，换取明天的望尘莫及，“青山依旧在，几度夕阳红”，唯愿企业持续砥砺前行，更加行稳、致远。

（本报记者）

## 砥砺奋进，再创新奇迹

### 党建引领发展 共建凝聚合力

2月22日，蚌埠中环水务有限公司与蚌埠市第一人民医院在蚌埠中环水务黑虎山水厂开展以“党建引领发展，共建凝聚合力”为主题联学共建活动，公司党委书记、董事长王强，党委副书记、总经理徐波，市一院党委书记袁长江，党委副书记刘景全，纪委书记唐征宇等领导和相关部门负责人参加活动。

袁长江书记一行在王强书记等领导班子的陪同下参观了黑虎山水厂自来水生产工艺，徐波书记在劳模创新工作室对公司党建工作进行了详细介绍。

袁长江书记介绍了2021年以来，市一院贯彻落实公立医院加强党的建设要求，开展“党建引领发展、健康服务百姓”品牌建设、党史化教育和211学习工程，深化长三角健康一体化合作、加快医院高质量发展的情况。王强书记指出，两个单位共建是在袁长江书记的倡导下促成的，双方将加强合作，通过联学共建活动，为社会和双方提供更好更优的服务，为加快打造“三地一区”两中心作出更大的贡献！

蚌埠中环王炳副书记讲话时指出，参加黑虎山水厂党支部组织的组织生活会感触很深，整场会议前期准备充分，安排周密，支委班子对照检查材料充分详实，是对标对表平时批评少、交流少，在行政管理、思想政治教育上仍需提高政治站位，明确一岗双责的理念。黑虎山水厂作为蚌埠中环的“压舱石”，面临很多政府政策决定下的机遇与挑战，领导班子要学会把挑战转换成机遇，踔厉奋发，笃行不怠，一同奋进。

中环水务王炳副书记讲话时指出，参加黑虎山水厂党支部组织的组织生活会感触很深，整场会议前期准备充分，安排周密，支委班子对照检查材料充分详实，对党员职干平时批评少、交流少，在行政管理、思想政治教育上仍需提高政治站位，明确一岗双责的理念。

袁长江书记一行在王强书记等领导班子的陪同下参观了黑虎山水厂自来水生产工艺，徐波书记在劳模创新工作室对公司党建工作进行了详细介绍。

袁长江书记介绍了2021年以来，市一院贯彻落实公立医院加强党的建设要求，开展“党建引领发展、健康服务百姓”品牌建设、党史化教育和211学习工程，深化长三角健康一体化合作、加快医院高质量发展的情况。王强书记指出，两个单位共建是在袁长江书记的倡导下促成的，双方将加强合作，通过联学共建活动，为社会和双方提供更好更优的服务，为加快打造“三地一区”两中心作出更大的贡献！

蚌埠中环王炳副书记讲话时指出，参加黑虎山水厂党支部组织的组织生活会感触很深，整场会议前期准备充分，安排周密，支委班子对照检查材料充分详实，对党员职干平时批评少、交流少，在行政管理、思想政治教育上仍需提高政治站位，明确一岗双责的理念。

袁长江书记一行在王强书记等领导班子的陪同下参观了黑虎山水厂自来水生产工艺，徐波书记在劳模创新工作室对公司党建工作进行了详细介绍。

**虎步奔腾开胜景 春风浩荡展鸿图**

**夯 实 主 责 主 业**

- 中国节能集团公司总经理助理朱继明一行来公司调研指导工作
- 蚌埠市市长操龙灿一行到公司调研指导工作
- 中国节能集团公司工会主席朱珉一行来公司调研工会工作
- 每月定期开展一市三县疫情防控、安全生产、文明创建大检查
- 公司党政领导班子到五河农村自来水全覆盖管道安装施工现场检查指导工作
- 五河农村自来水全覆盖工程供水管道安装施工现场
- 开展党史学习教育专题研讨
- 开展新一轮深化“三个以案”警示教育
- 党委书记王强在季度升旗仪式和“双星”表彰大会上讲微党课
- 固镇中环污水厂二期建设完工并投入使用
- 马城水厂取水泵房调试通水
- 运行中的怀远垃圾水厂
- 召开2021年安全生产工作会议
- 召开第二届职工代表大会第五次会议
- 举行庆祝中国共产党成立100周年暨2020年度“两先两优”表彰大会
- 参加蚌埠市庆祝中国共产党成立100周年大型文艺演出
- 复退军人迎“八一”研学活动
- 表彰驰援中节能淇县水务抢修队
- 蒋林同志荣获中国节能第三届劳动模范光荣称号
- 开展党史学习教育“重走红色革命路”活动
- 蚌埠中环淮畔水蕴读书会每月举办读书分享会
- 加强革命传统教育，传承红色基因
- 举办庆祝中国共产党成立100周年《颂歌献给党》音乐会

**务 实 党 建 文 化**

- 蚌埠中环水务与虹亚集团开展党史学习教育联学共建活动
- 开展党史知识竞赛
- “访民情、解民忧，我为群众办实事”政风行风进社区志愿服务活动现场
- 跨越百年话党史
- 颂歌献给党
- 1921
- 初心
- 牢记使命
- 讲：南昌起义 八七会议
- 讲：徐波
- 讲：蚌埠中环水务党委书记
- 蚌埠中环淮畔水蕴读书会每月举办读书分享会
- 加强革命传统教育，传承红色基因
- 举办庆祝中国共产党成立100周年《颂歌献给党》音乐会

